

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС и ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Суббота, 25 июля 1970 г.

№ 118 (10084)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

НАШИ РЕЗЕРВЫ И ЭНТУЗИАЗМ — НА ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ ХХIV СЪЕЗДА КПСС

РУБЕЖИ СЕЛЬМАШЕВЦЕВ

Партийная организация завода им. Ухтомского проделала значительную работу по разъяснению решений июльского Пленума ЦК КПСС, который наметил огромную программу по дальнейшему подъему сельского хозяйства страны. Изучая эту программу, колlettivы цехов, участков, бригад четко определяют свои конкретные задачи, свой вклад, который должны внести они для претворения решений Пленума в жизнь.

Новую волну политического и трудового подъема вызвало сообщение о созыве в марте 1971 года ХХIV съезда КПСС. На собрании партийно-хозяйственного актива, которое состоялось у нас 21 июля, были обсуждены задачи парторганизации и всего коллектива по выполнению решений июльского Пленума ЦК КПСС и достойной встрече ХХIV съезда партии. Коммунисты пришли на собрание хорошо подготовленными, тщательно подсчитав возможностями своих коллективов, неиспользованные резервы. Они были названы и в докладе директора завода С. П. Попова, и в выступлениях в прениях. От имени всего коллектива собрание

актива пересмотрело ранее принятые обязательства и приняло новые, более повышенные. В них говорится: «...Рабочие, инженерно-технические работники и служащие завода, идя навстречу ХХIV съезду партии, решили пересмотреть ранее принятые обязательства и за счет мобилизации внутренних резервов, усиления режима экономии, внедрения новой техники и научной организации труда, экономичного использования сырья, материалов, электроэнергии, устранения потерь рабочего времени обязались:

завершить выполнение пятилетнего плана по выпуску валовой продукции к 10 сентября с. г. вместо ранее намеченного по обязательствам срока 7 ноября.

До конца этого года перевыполнить план по объему товарной продукции и ее реализации на 1.100 тысяч рублей вместо 600 тысяч рублей по первоначальному обязательству;

получить от реализации продукции сверхплановой прибыли 450 тысяч рублей вместо 300 тысяч рублей по ранее принятому обязательству...» В. ЛИТВИН, секретарь парткома,

ОТВЕТИМ ДЕЛОМ

Предстоящий ХХIV съезд Коммунистической партии подведет итоги работы за прошедший период, наметит новые рубежи дальнейшего подъема народного хозяйства. Ведь о созыве этого представительного форума в марте будущего года мгновенно облетела Кореневский завод строительных материалов и конструкций.

Нашим ответом на это радостное сообщение будет увеличение выпуска продукции, повышение ее качества. Пересмотрены в сторону повышения принятые ранее социалистические обязательства на последний год пятилетки. Сверх ранее намеченного кореневцы выпустят дополнительно продукции на 30 тысяч рублей, в том числе 1 миллион штук силикатного кирпича, 200 кубометров сборного железобетона, изготавливая потребителю товаров культурно-бытового назначения на 20 тысяч рублей. Дополнительная прибыль с семи тысяч рублей увеличится до десяти тысяч. Годовой план будет закончен не 29 декабря, как было намечено ранее, а 28 декабря.

А. ФЕТИСОВ,
секретарь партбюро.

ВКЛАД СТРОИТЕЛЕЙ

Строители треста Особстрой-2, как и все советские люди, с воодушевлением восприняли весть о созыве в марте 1971 года ХХIV съезда партии.

Стали на предсъездовскую вахту сотни наших рабочих. Монтажные бригады коммунистов Б. А. Жукова, И. С. Барабаева, бригада штукатурев, которой руководит член парткома И. П. Надточий, каменщики бригады И. Е. Скрягина и другие работают под девизом: «Пятидневное задание — за четыре дня!» Они же решили два последних дня года отработать на скромном строительных страйматалях.

Трест, во исполнение решений июльского Пленума ЦК КПСС, усиливает помощь сельскому хозяйству. Так, СМУ-1 еще в конце первого квартала сдало в эксплуатацию с оценкой хорошо скотный двор с полной механизацией на 200 голов для племзавода «Петровское». Там же началось строительство второго такого же скотного двора. Это переходящий объект, сдача его в эксплуатацию в нынешнем году планом не предусмотрена. Однако, тщательно взвесив свои возможности, колlettiv СМУ решил закончить строительство скотного двора к 7 ноября нынешнего года.

На состоявшемся собрании партийно-хозяйственного актива принятые повышенные социалистические обязательства в честь ХХIV съезда партии. Колlettiv решил выполнить пятилетний план строительно-монтажных работ к 1 ноября 1970 года вместо ранее принятого срока 5 декабря.

Отвечая на решения июльского Пленума ЦК КПСС по дальнейшему развитию сельского хозяйства, в текущем

году 3 коровника на 600 голов, вместо 1 коровника на 200 голов, предусмотренного планом;

развернуть предсъездовское соревнование бригад за сдачу работ с первого предъявления с оценкой не ниже, чем на хоро-

шо; добиться, чтобы в ответ на Письмо ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ «Об улучшении использования резервов производства и усиления режима экономии в народном хозяйстве» каждая бригада сократила норму расхода строительных материалов и к концу года экономия в целом по тресту составила 500 тысяч рублей, что на 80 тысяч рублей больше суммы, предусмотренной разработанными ранее мероприятиями.

А. ФЕДОРОВ,
секретарь парткома треста
«Особстрой-2».

СЛОВО ТРУЖЕНИКОВ СЕЛА

Решение Пленума ЦК КПСС о созыве ХХIV съезда партии встретило горячий отклик в колlettive совхоза «Белая Дача». И, конечно, первой мыслью было: какой трудовой подарок подготовим съезду партии? Ведь на юбилейный год социалистические обязательства принимались очень высокие.

— И все же мы можем еще раз пересмотреть наши резервы, — заявил свиноводам главный зоотехник, Герой Социалистического Труда А. М. Славин. — Повысим вес каждой головы. За счет экономии кормов увеличим численность стада. Это можно сделать путем уплотнения групп свиней в каждом станке.

— В честь ХХIV съезда дадим государству дополнительно сверх

ранее принятых обязательств 500 центнеров мяса, — решили животноводы.

Овощеводы «Белой Дачи» тоже изыскивают резервы. Только одна комсомольско-молодежная бригада тов. Овчаровой обязалась дополнительно сдать до конца года 500 центнеров овощей.

Хороший трудовой подарок ХХIV съезду КПСС готовят труженики колхоза им. Дзержинского. Они решили сверх ранее принятых обязательств продать государству 5 тысяч центнеров овощей, 2 тысячи центнеров картофеля и 1 тысячу центнеров молока.

С. ПЕТРОВ.

С ПРАЗДНИКОМ, РАБОТНИКИ ТОРГОВЛИ!

В 1966 году Указом Президиума Верховного Совета СССР последнее воскресенье июля объявлено праздником — Днем работника торговли.

Завтра труженики торговли будут отмечать свой праздник пятый раз.

Большую роль в повышении жизненного уровня народа играет советская торговля, через каналы которой населению поступает подавляющая масса продовольственных и промтоварных товаров. Благодаря постоянной заботе партии и пра-

вительства торговля в нашей стране превратилась в крупную отрасль народного хозяйства.

В стране ежегодно вводятся новые предприятия торговли и общественного питания, оснащенные новейшим торговыми и холодильным оборудованием. Это наглядно можно видеть на примере нашего района, где за четыре с половины года пятилетки построено и введено в эксплуатацию 41 продовольственный и промтоварный магазин на 457 рабочих мест и 46 предприятий общест-

венного питания на 3652 рабочих места.

За четыре года пятилетки в нашем районе значительно возрос объем розничного товарооборота. Так, в 1966 году он составил 154 352 тысячи рублей, а в 1969 году — 198 374 тысячи рублей, или увеличился более, чем на 44 млн. рублей. На 1970 год план товарооборота установлен в сумме 207 539 тыс. руб.

Выполняя принятые юбилейные социалистические обязательства, колlettiv промторга (директор Н. Т. Родионов, предсе-

датель объединенного комитета профсоюза Ф. Г. Андреев) добился хороших показателей в работе, за что ему неоднократно присуждалось переходящее Красное знамя и денежные премии Министерства торговли РСФСР и ЦК профсоюза работников торговли.

Колlettiv магазинов № 10 — «Детский мир», № 18 — комсомольско-молодежный, № 41 — им. 50 лет ВЛКСМ присвоено почетное звание предприятий высокой культуры обслуживания, кандидатом на присвоение (Окончание на 3-й стр.)

ОБ ИТОГАХ РАБОТЫ ПРОМЫШЛЕННОСТИ, ТРАНСПОРТА, СТРОИТЕЛЬНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ РАЙОНА ВО II-М КВАРТАЛЕ

Бюро ГК КПСС и исполнком горсовета подвели итоги работы предприятий промышленности, транспорта и строительных организаций во II квартале юбилейного 1970 г.

Хорошо работали во II квартале строительные организации района. План строительно-монтажных работ выполнен по генподряду на 100,2 процента, в том числе собственными силами — на 101,8 процента.

Среди предприятий машиностроения и приборостроения лучших результатов в социалистическом соревновании добился коллектив завода им. Ухтомского, выполнивший квартальный план по реализации продукции на 104,5 процента и по товарной продукции — на 103,5 процента. Производительность труда возросла к соответствующему периоду прошлого года на 9,9 процента.

Хорошо работали также заводы: торгового машиностроения, Малаховский опытно-механический, пластмасс, Панковский ремонтно-механический, Томилинский завод полупроводниковых приборов, производственно-издательский комбинат ВНИТИ, завод мостостроительного оборудования, «Монтажавтоматики».

Среди предприятий текстильной и местной промышленности лучших результатов добился коллектив Косинской трикотажной фабрики, выполнивший план по реализации продукции на 104 процента и по товарной продукции — на 102,3 процента. Производительность труда возросла к соответствующему кварталу прошлого года на 8,8 процента.

Хорошо работали также коллективы: коврового комбината, молокозавода, завода виноградных вин и безалкогольных напитков, хлебокомбината.

Среди предприятий промышленности стройматериалов лучших результатов добился коллектив Кореневского завода стройматериалов и конструкций, выполнивший план квартала по реализации продукции на 101,2 процента и по товарной продукции — на 103,2 процента. Производительность труда возросла к соответствующему периоду прошлого года на 8,3 процента. (Окончание на 2-й стр.)

ГОСТИ „БЕЛОЙ ДАЧИ“

Группа участников Пленума ЦК ВЛКСМ, обсудившего итоги июльского Пленума ЦК КПСС и задачи комсомольских организаций по выполнению его решений, посетила совхоз «Белая Дача». Гости встретились с его руководителями, побывали в лучшей комсомольско-молодежной бригаде, осмотрели все достопримечательности производства и жилого поселка хозяйства.

Хороший трудовой подарок

ОБ ИТОГАХ РАБОТЫ ПРОМЫШЛЕННОСТИ, ТРАНСПОРТА, СТРОИТЕЛЬНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ РАЙОНА ВО II-М КВАРТАЛЕ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Хорошо работали также коллективы: Люберецкого комбината стройматериалов и конструкций, экспериментального завода строительных конструкций и деталей и производственного комбината треста «Мосстрой-24».

Среди транспортных организаций лучших результатов добился коллектив автотранспортной конторы № 19, выполнивший квартальный план по перевозке грузов на 103,8 процента и по выпуску машин на линию — на 105,3 процента. Сэкономлено 93 тыс. литров горючего.

Хорошо работали также коллективы: автобазы РПС, Люберецкого пассажирского авто-транспортного предприятия, автобазы «Центртрансстрой», станции Яничкино и Люберецкого автотранспортного предприятия № 2.

Среди строительных организаций лучших результатов добился коллектив СМУ-5 треста «Особстрой-2», выполнивший план квартала по генподряду на 100,6 процента, в том числе собственными силами на 101,8 процента. Выработка на одного работающего составила 110,6 процента.

Хорошо также работали коллективы: ремстрайупрления, СУ ТЭЦ-22, Ухтомского СУ, СМУ треста Монтажжилстрой.

Вместе с тем бюро ГК КПСС и исполнкомом горсовета отмечают, что во II-м квартале пять предприятий: Люберецкий электромеханический завод, фабрика им. Октябрьской революции, телевизионное ателье, комбинат бытового обслуживания и химзавод не справились с выполнением плана по реализации продукции.

Четыре предприятия не справились с выполнением квартального плана по товарной продукции. Это Люберецкий электромеханический завод, Дзержинский КПП, фабрика им. Октябрьской революции и хим завод.

Десять предприятий не справились с выполнением плана по производительности труда. Шесть предприятий не справились с планом снижения себестоимости продукции и семь предприятий — по накоплениям.

Малаховская транспортная контора не выполнила установленного плана грузоперевозок и плана прибылей. Станции: Люберицы-I, Люберицы-II и Мальчики допустили простой вагонов выше установленной нормы.

Семь строительных организаций, в том числе СМУ-1, СМУ-3 и СМУ-4 треста Особстрой-2, СМУ-55, СМУ МЭЗа, Красковское СМУ, СМУ-1 треста «Спецнефтестрой» не выполнили квартального плана строительных работ собственными силами.

Пять строительных организаций: СМУ-1 и СМУ-3 треста Особстрой-2, СМУ-55, Красковское СМУ и Люберецкое СМУ не выполнили установленного плана по производительности труда.

Бюро ГК КПСС и исполнком горсовета постановили:

За лучшие производственные показатели, достигнутые в социалистическом соревновании за II квартал 1970 года присудить первое место с вручением переходящих Красных знамен, вручением Почетных грамот и занесением на районную Доску почета коллектива: завода им. Ухтомского, Косинской трикотажной фабрики, Кореневского завода стройматериалов и конструкций, автотранспортной конторе № 19 и СМУ-5 треста Особстрой-2.

Присудить второе место с вручением Почетных грамот и занесением на районную Доску почета коллектива: завода торгового машиностроения, коврового комбината, производственного комбината треста «Мосстрой-24», Люберецкого пассажирского автотранспортного предприятия, ремонтстрайупрления.

Присудить третье место с вручением Почетных грамот и занесением на районную Доску почета коллектива: Малаховского опытно-механического завода, молокозавода, Люберецкого комбината стройматериалов и конструкций, Люберецкого АТП № 2 и СУ ТЭЦ-22.

Отметить хорошую работу коллектива заводов «Пластмасс», Панковского экспериментального ремонтно-механического, производственно-издательского комбината ВИНИТИ, завода «Монтажавтоматика», Томилинского завода полупроводниковых приборов, завода мостостроительного оборудования, хлебокомбината, завода виноградных вин и безалкогольных напитков, завода стройконструкций и деталей, автобазы РПС, автобазы треста «Центртрансстрой», станции Яничкино, Ухтомского СУ и СМУ треста «Монтажжилстрой».

Бюро ГК КПСС и исполнком горсовета обратили внимание партийных, профсоюзных организаций и хозяйственных руководителей отдельных промышленных предприятий, транспортных организаций, строек на не выполнение планов по реализации товарной продукции, росту производительности труда и не выполнение планов по ряду других показателей и обязали их принять все необходимые меры по устранению отмеченных недостатков.

Пять строительных организаций, в том числе СМУ-1

СОВЕЩАЮТСЯ ПОММАСТЕРА

Партийное бюро и администрация Люберецкого коврового комбината провели «День помощника мастера». На нем обсуждался вопрос о роли пом. мастера в разработке и внедрении плана социального развития предприятия. Перед руководителями цехов, отделов и

поммастерами выступили заведующий ткацким производством В. Москаленко, начальник отделочного цеха Л. Климова, заведующая ковровым производством А. Босса и многие другие.

Присутствующие узнали, какие задачи сейчас стоят перед коллективом. Принято решение начать систематическую разъяснительную работу по обсуждаемой теме среди коллектива.

А. ДЕГТАРЕНКО,
секретарь партбюро.

ЗАВТРА — ДЕНЬ ВОЕННО-МОРСКОГО ФЛОТА



Краснознаменный Северный Флот. Воины-североморцы неустанно повышают боевое мастерство. Растет число отличных экипажей кораблей, подразделений и частей.

НА СНИМКЕ: передовой офицер помощник ко-

мандира корабля старший лейтенант М. Мартынов беседует с группой матросов. Он пользуется большим авторитетом среди моряков.

Фото С. МАЙСТЕРМАНА.
Фотохроника ТАСС.

СОВЕТСКИЙ союз
— великая морская держава, имеющая прямой выход к трем океанам: Северному Ледовитому, Тихому и Атлантическому. Эти океанские рубежи надежно охраняет Военно-Морской Флот СССР. Основной силой

его являются самые совершенные корабли современности, в том числе атомные подводные лодки, сочетающие в себе огромную ударную мощь, мобильность и скрытность действия. Атомные подводные лодки обладают неограниченной автономностью и способны поражать как морские цели, так и объекты, расположенные на заокеанских территориях.

С мечтой покорять океанские глубины, стать властелином подводного ракетоносца приехал в Ленинградское высшее Военно-Морское училище подводного плавания скромный паренек, слесарь экспериментального цеха Томилинского завода полупроводниковых приборов, завода мостостроительного оборудования, хлебокомбината, завода виноградных вин и безалкогольных напитков, завода стройконструкций и деталей, автобазы РПС, автобазы треста «Центртрансстрой», станции Яничкино, Ухтомского СУ и СМУ треста «Монтажжилстрой».

Бюро ГК КПСС и исполнком горсовета обратили внимание партийных, профсоюзных организаций и хозяйственных руководителей отдельных промышленных предприятий, транспортных организаций, строек на не выполнение планов по реализации товарной продукции, росту производительности труда и не выполнение планов по ряду других показателей и обязали их принять все необходимые меры по устранению отмеченных недостатков.

венькие лейтенантские погоны и морской кортик — символ мужества и отваги моряков.

Много тысяч морских миль прошел он за эти годы, в штормах и бурях формировался и мужал его характер, закалялась воля. Мичман Бакальчук был участником дальнего перехода по морям и океанам, за что был награжден Главнокомандующим ВМФ жетоном «За дальний поход».

Качали его гигантские штормовые волны Атлантики. При переходе экватора сам «царь морей и океанов» Нептун крестил его в соленой океанской водице, Северный Ледовитый опалал его своим леденящим дыханием.

Вадим стойко переносил трудности океанского похода, полностью использовал каждую минуту боевой учебы, каждую милю плавания для дальнейшего совершенствования своей боевой выучки, закалки воли, характера, выработки стойкости и мужества, готовности в любых условиях выполнить боевой приказ.

В трудные дни океанского по-

ЗАДАНИЕ ПО НОМЕНКЛАТУРЕ —

С огромным воодушевлением восприняв сообщение о созыве очередного XXIV съезда КПСС в марте будущего года, труженицы Люберецкого района полны патриотического стремления достойными трудовыми делами отметить это выдающееся историческое событие в жизни партии, всего советского народа.

Иdea настичечи партийному съезду, люберчане, как и все люди нашей Родины, законно гордятся успехами, достигнутыми в ходе социалистического соревнования за досрочное выполнение задачи пятилетнего плана.

За годы пятилетки, как и было определено в решениях XXIII съезда партии, достигнуты высокие рубежи в развитии социалистической экономики и культуры, повышение благосостояния народа. Коллективы ряда передовых предприятий, хозяйствствуя по-новому, планомерно

претворяют в жизнь комплексные планы механизации и автоматизации своих производств, сумели улучшить организацию и облегчить труд людей; добиться резкого повышения производительности труда и оборудования, освоения новых планируемых видов продукции.

Тысячи передовиков предпринятий на полгода, а иные и на год с лишним определили сроки выполнения заданий пятилетки и отдельные коллективы.

Оглядываясь сейчас на путь, пройденный после XXIII съезда нашей партии, мы испытываем большую любовь и безграничное доверие к ленинской партии, неуклонно осуществляющей программу развития страны, улучшения жизни трудящихся. Эти высокие чувства и являются той могучей силой, которая обуслов-

ила горячее стремление советских людей встретить XXIV съезд КПСС высокими трудовыми достижениями.

Районными обязательствами предусмотрено завершить выполнение заданий пятилетнего плана к 53-й годовщине Великого Октября. В ряде коллективов внесены корректировки в обязательства и определены более ранние сроки выполнения пятилетки.

И вместе с тем следует помнить, что социалистические обязательства по досрочному завершению пятилетки будут считаться выполненными только при условии выпуска всей заданной номенклатуры. Городской комитет партии обращал внимание руководителей партийных организаций и хозяйственных отдельных предприятий на необходимость строго выдерживать выполнение прог-

С ПРАЗДНИКОМ, РАБОТНИКИ ТОРГОВЛИ!

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

этого звания является универсальный «Спутник».

Большое внимание уделяется торговом перевозу магазинов на самообслуживание. Только во 2-м квартале текущего года переведены на эту прогрессивную форму торговли магазины по продаже обуви: № 17 — г. Лыткарино и № 22 — г. Люберцы, а также отдел обуви в университете № 18. В 19 магазинах организована продажа сопутствующих товаров, в 10 магазинах открыты уголки: «Все для хозяек», «Все для пионара», «Все для садовода и огородника».

На люберецком колхозном рынке организована ярмарка, в которой принимают участие 15 магазинов. Систематически проводятся выставки-продажи различного ассортимента товаров и показ моделей швейных изделий. Все это дало возможность торгу в первом полугодии 1970 г. продать товаров на 859,5 тыс. руб. больше, чем в этот же период прошлого года.

Хорошо работает коллектив треста столовых (директор Н. А. Шанов, председатель объединенного комитета профсоюза Н. П. Пашковская). Только в прошлом году трест увеличил товарооборот на 13,7 проц., а по выпуску собственной продукции рост со-

ставил 15,5 проц. За 1-е полугодие 1970 г. план товарооборота и выпуска собственной продукции выполнен досрочно.

В целях улучшения качества приготовления пищи в каждом предприятии треста введен талон качества продукции, который выдается каждому повару и кондитеру, хранится в их личном деле. Если нарушается технология приготовления пищи или нормы закладки продуктов, квалификационная комиссия снижает такому работнику разряд.

Директивами XXIII съезда КПСС предусматривается рост выпуска собственной продукции за 5 лет на 70 проц. Коллектив треста принимает все меры к тому, чтобы достичь этого уровня.

В увеличении выпуска и реализации собственной продукции большое значение имеет организация выставок-продаж полуфабрикатов, кулинарных и кондитерских изделий, которые пользуются большим спросом у населения. Так за четыре с половиной года пятилетки их было организовано более 5 тысяч.

Хорошо обслуживают общественным питанием тружеников промышленных предприятий коллективы столовых № 14 (директор В. И. Садей, председатель месткома Л. Н. Кабанова), № 16 (директор М. С. Бруханская, председатель месткома В. И. Комягина), № 17 (дирек-

тор И. М. Литвинов, председатель месткома К. И. Трофимова) и многие другие.

За хорошие показатели в работе треста столовых 6-й раз подряд присуждается переходящее Красное знамя ГК КПСС, исполнительного комитета горсовета и горкома профсоюза.

Коллектив продовольственного торга (директор М. Е. Смирнов, председатель объединенного местного комитета Т. И. Арефьевова) самый большой по количеству работающих и плану товарооборота. В ходе выполнения юбилейных социалистических обязательств ему присуждалось 3-е место в республиканском соревновании и денежная премия.

За последнее время в торге больше стало уделяться вниманию внедрению прогрессивных форм торговли. Только в 1970 году открыто 3 магазина самообслуживания.

Ритмично работает по выполнению плана товарооборота коллектив магазина № 33 (директор П. С. Жуков, председатель месткома Л. Д. Тверогова). Этот магазин пользуется большим уважением у покупателей, здесь всегда широкий ассортимент продуктов. За хорошую работу коллектив награжден Юбилейной Почетной грамотой, ему неоднократно присуждалось переходящее Красное знамя торга. Много инициатив вкладывают в свою работу коллективы магазинов № 29 (директор Н. Г. Кнышкова, председатель месткома К. М. Ангерта), № 18 «Самообслуживания» (директор Л. Е. Бродский, председатель месткома В. Е. Трушкина), № 88 (ди-

ректор В. М. Синицын, председатель месткома Е. Д. Козырева) и многие другие.

Хорошими показателями в работе отметили 4 июля международный День кооперации работники Люберецкого райпотребсоюза, о чем уже сообщалось в газете.

Большую работу по обеспечению тружеников района продовольственными продуктами проводят коллектизы магазинов № 19, 9, 20 и 38 системы «Гастроном».

В торговле и общественном питании района работает более 7 тысяч человек, из них 80 процентов женщин. много ветеранов. Но все больше в эту сферу обслуживания приходит молодых специалистов. Среди работников прилавка почти половина ударников коммунистического труда. отличников советской торговли и потребительской кооперации. За достигнутые высокие показатели по обслуживанию населения района более 600 работников награждено Юбилейной медалью «За доблестный труд. В ознаменование 100-летия со дня рождения Владимира Ильича Ленина».

Наша страна идет навстречу XXIV съезду КПСС. Советские люди будут отмечать эту знаменательную дату новыми трудовыми успехами. Работники торговли и общественного питания приложат все силы и знания к тому, чтобы повысить культуру обслуживания трудаящихся нашего района.

А. СИМОНОВА,
председатель ГК профсоюза
работников госторговли и по-
требкооперации.

В НОВОМ МАГАЗИНЕ

В марте в Малаховке, у железнодорожной станции, открылся новый продовольственный магазин № 81. Новое, красивое современное здание, светлый просторный торговый зал радуют глаз. Но не только это привлекает сюда покупателей. Главное — новая форма торговли — самообслуживание. Теперь покупатели тратят минимум времени для приобретения продуктов. Администрация магазина (директор Л. Е. Бродский) постоянно думает над тем, как лучше организовать систему обслуживания, чтобы сэкономить людям время.

Бакалейные, кондитерские, молочные и гастрономические товары заранее выложены на прилавках. В зале всегда дежурит администратор, он следит за пополнением ассортимента, бесперебойной подачей товаров в зал, отвечает на вопросы покупателей, дает советы.

Все продавцы освоили смежные профессии кассиров-контролеров. В часы «пик», когда скапливается много покупателей, открывается дополнительная касса. Коллектив борется за увеличение пропускной способности магазина, а значит за увеличение роста товарооборота. Людям престарелым продукты доставляются на дом.

Завтра — День работника торговли, и нам приятно, подводя итоги, сказать о том, что сделано немало хорошего. Од-

нако, имеется еще много резервов для непрерывного роста товарооборота, совершенствования форм торговли, рационального использования времени, повышения производительности труда.

Коллектив магазина взял повышенные обязательства в честь XXIV съезда партии — выполнить план 1970 года к 20 декабря. План первого полугодия выполнен успешно. За шесть месяцев магазин продал товаров сверх плана на сумму 55 тысяч рублей.

В магазине работают квалифицированные продавцы, которые стараются как можно лучше обслужить покупателей: А. Еремина и Е. Марсакова — заместители директора, В. Трушкина, которая выдвинута из продавцов на должность администратора. За отличную работу тов. Трушкина награждена орденом Трудового Красного Знамени. Вежливо, быстро и точно обслуживают посетителей продавцы Т. Загвоздкина, А. Самсонова, Т. Исаева, кассиры Р. Лившиц и Л. Следзевская.

За хорошие показатели в работе во II квартале магазин № 81 занял в соревновании по Люберецкому районному тресту 1-е место. Ему вручено переходящее Красное знамя дирекции торга и объединенного комитета профсоюза.

М. ЗАЙЦЕВА,
зам. директора
районного треста по кадрам.

УНИВЕРМАГ «Спутник» Люберецкого промторга —

самый крупный магазин в городе. Естественно, что и нагрузка на наших работников падает немалая и ответственность серьезная. Коллектив у нас дружный. Большинство свою работу хорошо знают и любят. Достаточно сказать, что из 120 человек — 95 ударников коммунистического труда. Весь коллектив магазина борется за звание «Предприятия высокой культуры», а две секции — металлической галантереи и парфюмерии — это звание уже завоевали. У нас делается многое для улучшения обслуживания покупателей. В этом году в магазине открыты новые секции самообслуживания: мужской и женской верхней одежды, конфекции, белья. Расширяются и виды дополнительных услуг. Кроме стола раскроя, теперь работает и портной-переделочник. Он может подогнать купленную в нашем магазине вещь по вашей фигуре. Эти услуги бесплатны.

В универмаге есть сейчас отдел: «Все для мужчин». Недавно начал работать мастер-гравер.

ВСЕ ДЛЯ ПОКУПАТЕЛЯ

Многие товары можно в «Спутнике» приобрести в кредит. Мы устраиваем постоянные выставки-продажи одежды с демонстрацией моделей.

Универмаг связан с фабриками столицы. Магазин получает мужские и дамские пальто, костюмы, легкое платье с московскими объединениями: «Большевичка», «Сокол», «Вымпел», «Москвичка», «Чайка».

Люди у нас постоянно учатся, особенно молодежь. В секции мужской верхней одежды, которой я заведую, многие молодые работницы закончили областное торговое училище и заочный техникум советской торговли: Нина Горбунова, Валя Мышкина, Таня Максимова, Валя Сенина. А одна девушка, Люда Мутилова, наша секретарь комсомольской организации, — студентка 2-го курса института народного хозяйства им. Плеханова.

В отделе 13 человек, и все

ударники коммунистического труда. Девять человек из коллектива магазина были награждены Юбилейной Ленинской медалью. И среди них Раи Елинова из секции мужской верхней одежды.

Молодым есть у кого учиться. В универмаге «Спутник» много хороших, опытных работниц: М. Яременко, Р. Федяшова, (секция верхней мужской одежды), В. Тихонова (легкого женского платья), В. Казакова (секция верхней женской одежды), В. Лебедева (текстильная галантерея), Л. Ильина (металлическая галантерея), Р. Русакова (секция белья).

В День работника торговли хочу поздравить своих товарищ и пожелать им успехов в труде и здоровья.

К. КУДРЯВЦЕВА,
зам. секции мужской
верхней одежды,
председатель местного
комитета универмага
«Спутник».



СКБ завода (слева направо) Николай Кот, Леонид Горяненко и Михаил Брон проводят работу новых весов.

ЛЮБРЕЦКАЯ
ПРАВДА

25 июля 1970 г.
№ 118 (10084) 3 стр.

ЗАКОН ДЛЯ КАЖДОГО ПРЕДПРИЯТИЯ

раммы по выпуску всех запланированных видов изделий. Между тем данные показывают, что по производству почти десяти видов изделий имеется место отставание. Лыткаринский завод железобетонных изделий при существующих темпах производства лишь 25 ноября выдаст положенный объем сборного железобетона, а производственный комбинат треста «Мосстрой-24» — не ранее 21 ноября. Три дня предстоит выгадать кореневскому заводу строительных материалов и конструкций. Много хуже обстоит дело на комбинате производственных предприятий Союзгазпромстрой и Дзержинском КПП. На этих предприятиях создалась угроза невыполнения пятилетки по сборному железобетону.

Тот же КПП Союзгазпромстрой отстает и по такой важной позиции, как пиломатериалы, коллективы за собой, чтобы

изменить положение дел, выдаст не ранее как 25 ноября.

Два соревнующихся между собой предприятия — Люберецкий комбинат строительных материалов и конструкций и Кореневский завод — немало сделали по использованию резервов производства. Но чтобы выполнить пятилетку по выпуску кирпича к 7 ноября, коллективам этих предприятий следует полностью использовать автоматы по съему сырья с прессов и добиться наибольшей отдачи оборудования. Это особенно касается кореневцев, которым предстоит опередить взятые темпы почти на 20 дней.

Возглавляя соревнование за достойную встречу очередного партийного съезда, коммунисты обязаны показывать личный пример всем его участникам, повеселить коллективы за собой, чтобы

ускорить темпы производства, повысить его эффективность, выдать всю заданную пятилеткой номенклатуру к 7 ноября.

От того, с какими результатами выполнят задание пятилетки коллективы, можно будет судить об уровне организаторской и массово-политической работы парторганизаций и хозяйственных руководителей предприятий.

Партийные, профсоюзные организации, хозяйственники призваны обеспечить на каждом рабочем месте надлежащие условия каждому производственнику для сознательного и самого активного участия в решении общей задачи, сделать так, чтобы каждый рабочий и служащий точно знал свою обязанность, свою долю участия, видел кровную органическую связь между своими личными и производственными заботами и интересами.

В гастрононах Киева начали применяться электронные автоматические весы. По заданной программе они определяют вес и стоимость покупки, а специальное устройство выдает чек, в котором значится наименование магазина, товара, стоимость и дата покупки. Такие автоматы облегчат труд продавцов.

НА СНИМКЕ: инженеры

«ДИРЕКТОР»

ЮНЫХ МУЗЫКАНТОВ

Емкие названия фильмов «Коммунист», «Журналист», «Председатель» заключают в себе не просто обозначение профессии, должность или партийность человека. Это не просто киноповесть об отдельных людях. В этих отдельных людях собраны качества, до самой мелкой черточки которыми, по замыслу авторов, должен обладать коммунист, журналист, председатель. И этот чудо-действенный синтез не вырастает в абстрактный идеал: на экране живут и работают близкие нам люди, которые и переживают удачу, и совершают ошибки. Но тем радостней удача, если она приходит в результате выстраданных и понятых ошибок. К числу таких фильмов относится и «Директор».

Пионерам советского автомобилестроения, героям первых пятилеток посвящается этот фильм. Режиссер А. Салтыков — сложный художник. Всем любителям кино памятна дискуссия, развернувшаяся вокруг его последнего фильма «Бабье царство», снятого также по сценарию Ю. Нагибина. Хотя у этой работы А. Салтыкова было столько же противников,

сколько и поклонников, равнодушным она не оставила никого, а это уже хорошо. И вот теперь новый фильм.

В центре картины матрос Балтийского флота Алексей Зворыкин (артист Н. Губенко), «Советский Стенька Разин», — как о нем говорят на общем собрании рабочие завода. Едва только онступил в город, события разом нахлынули на него. Похожая на сказку любовь, поцелуй в весенном кружении «чертова колеса» и необычная свадьба...

И, наконец, Зворыкин на заводе... Первую проблему — нехватку металла — он решает действительно по-разински, ограбив железнодорожный склад. Это молодой Зворыкин. Позже он произнесет такую фразу: «Великие цели достигаются только чистыми средствами». Эту истину Зворыкин вынес на себе, но в начале своей карьеры он об этом не думал. Да и много в нем было эдакого, разухабистого, матрёшкового, даже, может быть, самолюбования. Но постепенно Зворыкин меняется.

Первые месяцы после революции. Угар НЭПа. Разгул спекулянтов. Многим этого оказалось достаточно, чтобы

принять в смятение, растеряться. Зворыкин выпускает первые автомобили. И хотя первый блин комом, он делает правильный вывод: надо учиться. Авторы фильма отказываются от заманчивой попытки показать Зворыкина в Америке, у Форда, куда он поехал занимать опыта. Они ограничиваются видами США на цветастых открытках, которые шелет Зворыкин жене. И когда на экране вспыхивают слова: «Конец первой части», удивляешься, как быстро пролетело время и как много мы увидели.

Вторая серия — это автопробег. Автопробег по Азии, в пустыне, в тяжелых условиях. Это единственный способ доказать право на существование советского автомобилестроения. Вместе с советскими машинами, в автопробеге участвуют «Рено», «Форды», «Ситроены». То потрескавшаяся от жары корка пустыни, то песок по колено, в котором поминутно застывают машины. Взмокшие от пота, с всклокоченными волосами толкают люди боксующие автомобили. Не хватает воды, одна из другой выходят машины из строя. А люди — нет. В ответ на вопросы, почему

бывший матрос Зворыкин воду и запчасти отдает иностранцам первым, он отвечает: «Игра должна быть чистой». Нервы на пределе, вятся тонкие фонтанчики самума в клубах песка, огромное оранжево-желтое солнце над людьми.

И вот последний отдых. В состоянии продолжать гонку только две машины... Одна наша и «Форд».

За рулем Зворыкин и американец...

Очень интересно отметить самобытность, нешаблонность решения многих сцен. Определяющие черты характеров чуть преувеличены, но лишь настолько, чтобы они были выпуклыми, типичными и одновременно не были неправдоподобными. В фильме намечено несколько линий, которые не доведены до конца и могут служить основой для нового фильма. Писатель Юрий Нагибин всем известен, а богатству палитры А. Салтыкова остается только удивляться. Дальнейших удач творческому дуэту, ведь «Директор» — несомненная удача.

Н. МОРОЗОВ,
слушатель
школы юного
журналиста.

ВАЛЕРИЙ ЗАСОРИН — ЧЕМПИОН РСФСР

Каждый юный боксер мечтает попасть в число участников первенства СССР, где можно выполнить норматив мастера спорта, стать чемпионом страны, войти в состав сборной команды.

Путь к чемпионату страны долг и тернист. Много ступенек надо пройти, прежде чем подняться на помост всесоюзного ринга. А «спотыкаться» нельзя. В боксе действует неумолимый закон: проиграл — выбыл.

Все это значит, что в течение сезона нельзя проиграть ни одного боя на официальных соревнованиях. Задача достаточно трудная, но оказалась она по плечу чемпиону Московской области среди юношей ученику средней школы № 5 г. Люберец Валерию Засорину.

Позади турниры, в которых Валерий вышел победителем: первенство Московской области, зона РСФСР и, наконец, финал

первенства Российской Федерации, прошедший недавно в г. Новороссийске. Только звание чемпиона в очень сильном по составу первенстве республики давало право на место в сборной команде и участие в первенстве СССР. И люберчанин остается верен себе. Выиграв четыре тяжелых боя, он завоевал звание чемпиона России в первом полусреднем весе.

Через несколько дней Валерий выйдет на большой ринг в г. Севастополе, где будет представлять сборную команду РСФСР и бороться за золотую медаль чемпиона СССР. Пожелаем нашему земляку успеха!

Я. СУКЕНИК,
старший тренер Люберецкой
школы бокса.

ТРЕТЬИ В ОБЛАСТИ

В течение двух дней продолжались соревнования велосипедистов на первенство Московской области в зачет летних сельских игр 1970 г.

Успешно защищила спортивную честь нашего района команда совхоза «Белая Дача». Среди девятнадцати коллективов она заняла третье призовое место. В прошлом году на тех же соревнованиях белодачинцы заняли 12-е место. Это большой успех. Ведь секция здесь совсем молодая: она начала работать в январе нынешнего года.

К. ОСИПОВ.

СОРЕВНУЮТСЯ ПЛОВЦЫ

В плавательном бассейне поселка ТЭЦ-22 состоялись соревнования по плаванию на первенство Люберецкого района в зачет летней спартакиады.

В первой группе победителем вышла команда завода им. Ухтомского, второе место заняли представители поселка им. Дзержинского и третье — из Тураева. Первое место во второй группе завоевала команда Томилинского завода алмазных инструментов, вторыми были спортсмены из поселка Ухтомского и третьими — Люберецкого коврового комбината.

В третьей группе победили

пловцы племзавода «Петровское», второе место заняла команда фирмы «Труд».

Одновременно разыгрывалось и личное первенство. Чемпионом по плаванию на 100 м вольным стилем стал А. Красов.

В плавании стилем брасс на 100 м чемпионом стал А. Капков.

В эстафете 4x50 метров первой финишировала команда из поселка Ухтомского.

В борьбе за первенство участвовало более 100 пловцов, защищавших спортивную честь 16 коллективов физкультуры.

С. ПАВЛОВ.

19.35 «Ставка больше, чем жизнь». Телевизор. 9-я серия.

20.30 «Время». 21.00 «Музикальный киоск». 21.30 «Терем-теремок». Сказка для взрослых.

22.25 Новости.

22.30 Заключительный концерт лауреатов Международного балетного конкурса в Варшаве.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 26 ИЮЛЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

9.00 Программа передач.

9.05 Гимнастика для всех.

9.30 Новости.

9.45 Для детей. «Тимкины приключения». Кукольный спектакль.

10.00 Всероссийский конкурс военных оркестров.

10.45 Программа «Красноярской студии телевидения».

12.15 Всероссийский конкурс военных оркестров.

13.00 «Здоро́вье».

13.30 Концерт.

15.00 Для детей. «В мире животных».

16.00 «Летопись полувека».

17.00 Кубок СССР по футболу. Полуфинал. «Динамо» (М) — «Динамо» (Киев).

13.30 «На берегах Волги. Уличные ярмарки — Кострома. Передача об истории и архитектурных памятниках древних русских городов».

14.00 Концерт ансамбля «Чобенаш» Каларашского Дома культуры.

15.00 Для воинов Советской Армии и Флота «На земле, в небесах и на море».

15.30 Заключительный концерт смотра-конкурса ансамблей песни и пляски Военно-Морского Флота СССР.

16.45 Всероссийский конкурс военных оркестров.

17.45 Чемпионат СССР по баскетболу. ЦСКА — «Динамо» (Тб).

18.40 «Клуб киноподготовки».

19.40 «Ставка больше, чем жизнь».

20.35 «Семь дней». Международная программа.

21.05 Телевизионный театр миниатюр «13 стульев».

22.15 Концерт эстонского эстрадного ансамбля «Лайне».

22.35 Спортивная программа.

0.10 Новости.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

СУББОТА, 25 ИЮЛЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

9.00 Программа передач.

9.05 Гимнастика для всех.

9.30 Новости.

9.45 Для детей. «Тимкины приключения». Кукольный спектакль.

10.00 Всероссийский конкурс военных оркестров.

10.45 Программа «Красноярской студии телевидения».

12.15 Всероссийский конкурс военных оркестров.

13.00 «Здоро́вье».

13.30 Концерт.

15.00 Для детей. «В мире животных».

16.00 «Летопись полувека».

17.00 Кубок СССР по футболу. Полуфинал. «Динамо» (М) — «Динамо» (Киев).

СУББОТА, 25 ИЮЛЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

9.00 Программа передач.

9.05 Гимнастика для всех.

9.30 Новости.

9.45 Для детей. «Тимкины приключения». Кукольный спектакль.

10.00 Всероссийский конкурс военных оркестров.

10.45 Программа «Красноярской студии телевидения».

12.15 Всероссийский конкурс военных оркестров.

13.00 «Здоро́вье».

13.30 Концерт.

15.00 Для детей. «В мире животных».

16.00 «Летопись полувека».

17.00 Кубок СССР по футболу. Полуфинал. «Динамо» (М) — «Динамо» (Киев).

СУББОТА, 25 ИЮЛЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

9.00 Программа передач.

9.05 Гимнастика для всех.

9.30 Новости.

9.45 Для детей. «Тимкины приключения». Кукольный спектакль.

10.00 Всероссийский конкурс военных оркестров.

10.45 Программа «Красноярской студии телевидения».

12.15 Всероссийский конкурс военных оркестров.

13.00 «Здоро́вье».

13.30 Концерт.

15.00 Для детей. «В мире животных».

16.00 «Летопись полувека».

17.00 Кубок СССР по футболу. Полуфинал. «Динамо» (М) — «Динамо» (Киев).

СУББОТА, 25 ИЮЛЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

9.00 Программа передач.

9.05 Гимнастика для всех.